
ДПА з математики
Тривалість другого обов’язкового іспиту значно більша і становить:

 2 години і 15 хвилин для учнів звичайних шкіл і класів;
 3 години для учнів математичних класів і шкіл з поглибленим вивченням

математики.
Завдання для атестації  розроблені  з опорою на пройдений матеріал з  5 по 9
клас. Білет ДПА з математики має кілька частин:

 в  звичайних  класах: білет  розділений  на  три  частини.  Від  10  до  12
завдань — тестові, від 4 до 6 завдань з відкритою відповіддю, ще від 3 до 4
завдань  з  алгебри  і  геометрії,  при  роботі  з  якими  необхідно  показати
покрокове рішення;

 у профільних школах і класах: білет розділений на чотири частини. До
перерахованих  вище  розділів  додається  частина,  що  містить  завдання
підвищеної  складності  (три  завдання),  де  рішення  необхідно  також
продемонструвати покроково.

Кого звільнять від здачі ДПА після 9 класу
До  випускників,  які  мають  право  не  проходити  випускну  атестацію,
відносяться:

 діти, які проходять систематичні обстеження або лікувальні процедури,
змушені здобувати освіту на базі реабілітаційних або медичних центрів;

 підлітки, які мають порушення у роботі органів чуття, опорно-рухового
апарату і так далі;

 спортсмени, які беруть участь у міжнародних змаганнях;
 школярі, які проживають у районі, де сталося стихійне лихо або офіційно

зареєстроване НП;
 учні, які вийшли на третій етап МАН з якого-небудь предмета (важливо:

школяр звільняється від складання іспиту тільки з тієї дисципліни, в області
якої він показав видатні знання);

 учасники міжнародних олімпіад і конкурсів;
 випускники,  які  мають міжнародні  сертифікати з  іноземної  мови рівня

В1-В2 (вони звільняються лише від здавання відповідної мови).
Здати ДПА пізніше (окремо від усіх) можуть особи, які пред’явили медичний
документ, який підтверджує, що на момент проведення атестації учень не міг
з’явитися на іспит.
Дати проведення ДПА в 2020 році
На відміну від ЗНО в 11 класі, яке має певні фіксовані дати проведення, що
встановлюються Міністерством Освіти України, атестація 9 та 11 класів не має
точних встановлених дат. Кожна школа має право самостійно вибирати день,
коли учні напишуть роботу з того чи іншого предмету. Рішення закріплюється
в спеціальному документі, який оголошується незадовго до проведення самого
іспиту (за кілька місяців).
Міністерство  освіти  України  готує  масштабну  реформу,  яка  не  може  не
торкнутися  формату  здачі  ДПА.  Підсумкову  атестацію для  дев’ятикласників
планується перевести в уніфікований загальноукраїнський формат, тобто вже
скоро ДПА для 9 класу стане повним аналогом ЗНО. Це буде зроблено, щоб
відкрити новий формат старших шкіл — профільні школи.



На щастя,  така реформа відбудеться тільки до 2026-2027 році. А поки що, у
2020 ж році формат здачі ДПА залишиться без змін. Школярам необхідно буде
здати в обов’язковому порядку математику і українську мову, а також вибрати
ще  один  предмет  —  така  перевірка  буде  достатньою,  щоб  без  проблем
перевестися в десятий клас і продовжити навчання.
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